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هستند، گویا b و a که ،(a + b
√
2) ِ ش΋ل به یِ عددها یِ همه یِ مجموعه 1

است؟ بسته ضرب یا جم΄ یِ عملها از Έی کدام ِ تحت

کدام Ϳهی d هردˇ c ضرب فقط b جم΄ فقط a

هستند، گویا b و a که ،(a + b 3
√
2) ِ ش΋ل به یِ عددها یِ همه یِ مجموعه 2

است؟ بسته ضرب یا جم΄ یِ عملها از Έی کدام ِ تحت

کدام Ϳهی d هردˇ c ضرب فقط b جم΄ فقط a

ͳسهم ِ رئس از AB ِ منصف ِ عمود و یˆند ͳسهم Έی بر B و A یِ نقطه دˇ 3

h با برابر ͳسهم ِ رئس تا AB ِ وسط یِ فاصله و ℓ با برابر AB ِ طول میΎذرد.

است؟ کدام AB ِ پاره-خط و ͳسهم به محدود یِ ناحیه ِ مساحت است.
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واحد ِ شعاع به دایره Έی در محاط ِ متساوی�الاضلاع ِ مثلث Έی ِ مساحت 4
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ثابت ͳالΎچ اگر است. متناسب آن ِ جرم با جسم Έی ِ شْوارتسشیلد ِ شعاع 5

α ِ توان به جسم ِ شعاع با جسم ِ شعاع به شْوارتسشیلد ِ شعاع ِ نسبت باشد،

است؟ کدام α است. متناسب

4 d 3 c 2 b 1 a

١



با است. متناسب β ِ توان به سیاره ِ جرم با سیاره Έی ِ مدار یِ دˇره ِ مجذور 6

β ست، مرکزی یِ ستاره ِ جرم از کوچ΋تر ی خیل سیاره ِ جرم که این ِ فرض

است؟ کدام

0 d (−1) c 2 b 1 a

ِ مساحت است. Έی با برابر (e1, e2) ِ متوازی�الاضلاع یِ جبری ِ مساحت 7

است؟ کدام (e1 + 2 e2, e1 + e2) ِ متوازی�الاضلاع یِ جبری
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-D یِ فضا Έی در ی نقاط یِ مجموعه R ِ شعاع به D-بˇعدی ِ گوی Έی 9

باشد. R با برابر یا از کوج΋تر ثابت یِ نقطه Έی از یِشان فاصله که ست بˇعدی

است؟ R ِ شعاع به یΈ-بˇعدی ِ گوی Έی اینها از Έی کدام

(2R) ِ طول به پاره-خط Έی b R ِ طول به پاره-خط Έی a

نقطه دˇ d نقطه Έی c

است؟ R ِ شعاع به یΈ-بˇعدی ِ گوی Έی ِ مرز اینها از Έی کدام 10

(2R) ِ طول به پاره-خط Έی b R ِ طول به پاره-خط Έی a

نقطه دˇ d نقطه Έی c
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ِ مساحت به دایره Έی بر محیط ِ منتظم یِ ͳشش-ضلعΈی ِ مساحت ِ نسبت 11

است؟ کدام دایره ان هم در محاط ِ منتظم یِ ͳشش-ضلع Έی
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،(x = 2 r+s, y = r+s) ِ ِ-متغیر تغییر- با است. (dx dy)مساحت ِ عنصر 12

است؟ کدام A میشود. (A dr ds) مساحت ِ عنصر

4 d 3 c 2 b 1 a

باشید. موفق 13
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